

# Серг Саргсян присутствовал на похоронах матери Вазгена Саркисяна

В церкви Сурб Акоп в селе Арапат простились с Гретой Саркисян — матерью Национального героя, героя Арцаха, полководца-серапетта Вазгена Саркисяна.

На церемонии присутствовал третий президент Серг Саргсян. Он выразил соболезнования и слова поддержки сыновьям усопшей — Армену и Араму Саркися-

нам. На похороны Греты Саркисян прибыла практически вся политэлита страны, сообщают местные СМИ. Помимо нового руководства страны в лице

премьера Никола Пашиняна, президента Армена Саркисяна, министра юстиции Артака Зейналяна, присутствовали и представители прежней власти: экс-

премьер Овик Абрамян, бывший "маршал" Сюника Сурик Хачатрян, генерал Манвел Григорян и депутаты Седрак Сароян и Эдуард Шармазанов...

## Не понял...

В Минобороны «не поняли» решение Министерства образования о переносе экзаменов

Газета «Грапарак» пишет со ссылкой на свои источники в Министерстве обороны, что предложение министра образования и науки Араика Арутюняна отложить на неделю выпускные экзамены «не поняли» в Минобороны.

«Давид Тоноян позвонил министру Арутюняну и сказал, что в результате этого решения "призыв" также будет отложен на неделю, а кто будет в этот пери-

од стоять на границе? Согласно тем же источникам, новоназначенный министр образования сказал: "Честно говоря, я об этом не подумал", — пишет газета.

## Монополию переделали в "бархатную революцию"

В Армении презентована игра "Сделай шаг" по мотивам слогана "бархатной революции". По своей сути игра представляет иг-

ру "Монополия", которая переделана под армянские революционные реалии. В частности, вместо различных городов США

указаны районы Еревана, а денежным эквивалентом выступает армянский драм.

Присутствовавшая на презентации супруга премьер-министра Анна Аюкян заявила, что подобные игры могут стать отличным развлечением. На вопрос о том, будут

ли ее дети играть в эту игру, она ответила "надеюсь". Отметим, что стоимость одного комплекта составляет 4400 драмов.

## В Армении 274 ученика оставили учебу

В Армении в 2017 – 2018 учебном году 274 ученика оставили учебу.

Согласно официальным данным Государственного комитета статистики Армении, 179 учеников пошли

на это из-за плохих социальных условий, 66 детям запретили ходить в школу родители, а 4 школьника в прошлом учебном году были достав-

лены в УИУ.

## Митингующие уже требуют отставки Осипяна



Пользователь Facebook Микаел Маркарян опубликовал на своей странице видеоматериал, в котором рассказывает о том, как полицейским удалось разблокировать входы в суд общей юрисдикции административного района Шенгавит, после чего оттуда вывели членов группы «Сасна црер».

Участники акции обращаются с призывом к премьер-министру Армении Николу Пашиняну, утверждая, что они освободили улицы и ждали сотрудничества с правительством, а не применения грубой силы. «Господин Пашинян, спите... завтра рано утром ответьте за этот поступок», — заявил один из участников акции. Митингующие требуют также отставки Валерия Осипяна, пишет портал aysor.am.

## Агарон Адикбекян: "Общая картина тянет на двойку"



### Среди усыновленных 56 детей есть инвалиды

В Армении в прошлом году были усыновлены 56 детей, из которых 29 девочки.

По официальным данным Государственного комитета статистики, 27 детей усыновлены гражданами РА: 16 из них здоровые, у 11 — проблемы. Иностранцами усыновлены 29 мальчиков и девочек, из которых 20 не совсем здоровы и 9 — инвалиды.

## Глава спецслужб Армении обещает скандальные разоблачения

В борьбе с коррупцией Служба национальной безопасности осуществляет достаточно активную работу. Об этом заявил на встрече с руководителями СМИ Армении директор Службы национальной безопасности Артур Ванецян.

По его словам, в учреждениях, традиционно имеющих высокий уровень коррупции, приостановлена противозаконная деятельность. Он, в частности, указал на таможенную, судебную, налоговую системы и некоторые подразделения полиции. Ванецян

также пообещал разоблачить людей, которые, действуя по коррупционным схемам, незаконно обогатились. «Но это не означает, что будут репрессии. Все будет публично. Необходимо найти решения, чтобы эти суммы были возвращены государству, поскольку

аресты не являются решением вопроса», — отметил директор Службы. В этом контексте он также подчеркнул, что в Армении есть свыше 350 человек, которые занимаются крупным предпринимательством и не платят налоги. «Взяли паспорта и зарегистрировали

на их имена бизнесы. Между тем эти люди даже не знают, что у них есть бизнес, а ведь многие из них живут в тяжелых социальных условиях», — сказал Ванецян, добавив при этом, что в вопросе коррупционных разоблачений он настроен решительно.

## За заявлениями директора Службы должны последовать аресты

Секретарь парламентской фракции «Елк» Геворг Горгиян убежден, что за громкими заявлениями директора Службы Артура Ванецяна должны последовать аресты.

Горгиян отметил, что, если Служба знает, что в некоторых структурах была коррупция, то те, кто занимается коррупционной деятельностью, безус-

ловно, должны быть наказаны. «Другого подхода быть не может, поскольку другой подход приведет к молчаливому согласию о том, что можно прос-

тить коррупцию или простить все прошлые грехи, что я не думаю, что будет приемлемо для нашего общества», — заявил депутат.

## Размер единовременного пособия при рождении второго ребенка будет увеличен?

Собираюсь представить на обсуждение правительства Армении предложение по внесению изменения в решение кабинета министров «Об установлении размера единовременного пособия при рождении ребенка, назначении и порядке выплаты единовременного пособия при рождении ребенка». Об этом на своей странице в Facebook написала министр труда и социальных вопросов Армении Мане Тандилян.

«По итогам предварительных обсуждений, предлагается с 1 июля 2018 года второе увеличить размер пособия при рождении второго ребенка — вместо 50 тысяч драмов установить 150 тысяч драмов», — отметила Тандилян.

## Не говори ни о "заморозке", ни о процентном послаблении

О замораживании кредитов никогда не говорилось, заявил глава ЦБ РА Артур Джавадян.

«Речь идет о возможной отмене штрафов и пеней, возникших в процессе кредитования. Для этого сейчас с правительством ведутся совместные работы. Должны быть осуществлены определенные законодательные изменения, поручения по которым уже даны премьер-министром соответствующим органам», — пояснил Джавадян. И исключил вероятность того, что в результате данного решения могут пострадать частный сектор или банки. Что касается вопроса понижения процентных ставок, то, по словам собеседника, премьер-министр не говорил и об этом. «Он говорил также о поддержке сельскохозяйственного кредитования различными бюджетными механизмами. Речь идет о субсидировании. Премьер-министр отметил, что нужно создать новую ситуацию, собрать больше налогов и за счет этого облегчить бремя сельчан», — сказал Джавадян.



## Берлускони получил наследство от своей секретарши

Сильвио Берлускони получил три миллиона евро в наследство от секретаря в Совете министров Италии, пишет газета La Stampa.

88-летняя одинокая Анна Ч. умерла 20 дней назад, и перед смертью попросила адвокатов написать завещание в пользу Берлускони в «благодарность за годы совместной работы». Издание отмечает, что умершая владела тремя большими объектами недвижимости, двумя банковскими счетами и получала «превосходную пенсию».

Напомним, Берлускони занимал должность премьер-министра Италии в 1994–1995, 2001–2006 и 2008–2011 годах. В 2010-м в отно-

шении него было начато расследование по «делу Руби», в рамках которого премьер обвинялся в сексуальных отношениях с несовершеннолетней. В 2015-м суд оправдал Берлускони, но это дело стоило ему кресла премьера. За годы активной политической деятельности в отношении Берлускони было возбуждено около 80 дел, он принял участие более чем в 2,5 тысячи судебных слушаний. Политика обвиняли в коррупции, связях с мафией, он был в центре сексуальных скандалов. Практически все обвинения против него либо снимались за давностью лет, либо он одерживал победу в апелляционных судах.

## Заметки по поводу "Главное, чтоб ухаживания были элегантно..."

Сергей БАБЛУМЯН

Почин французской журналистки Сандры Мюллер "Сдай скота!" увеличивает возможности производства животноводческой продукции в виде мужчин, трогавших женщин за то или иное место. Срок давности при этом не учитывается. Как в этом смысле в Армении, как с этим в других странах?

Вести с мест (в данном случае — географических). Приемная дочь Вуди Аллена рассказала о сексуальном насилии. Знаменитый режиссер якобы повел девочку на чердак, увлек ее игрой в детскую железную дорогу, а сам трогал ее за что-то. Режиссер обвинения отверг. Тем временем десятки сотрудниц ООН рассказали о многочисленных случаях сексуальных домогательств в объединяющей нации организации и обвинили ее руководство в том, что оно "закрывает глаза на происходящее". Руководство обещало смотреть в оба. Еще. Извращения, как оказалось, засели во французском кинематографе, в журналистике, в молодежных отделениях Компартии и Соцпартии, в больницах, в общественном транспорте. Можно еще и еще.

А что у нас? На памяти автора лишь один случай публичной порки молодого человека, оказавшегося на критически близком расстоянии от молодой женщины. Дело было в троллейбусе, следовавшем по проспекту имени Маштоца. Был ли у молодого человека злой умысел или причиной телесного контакта стала давка в салоне, автор сказать не может, но когда женщина бросает мужчине: "Хулиган, хулиган, сволочь!" — симпатии автоматически склоняются в сторону слабого пола. Прошло, как принято говорить, много лет. Представим себе, что юное создание из троллейбуса, превратившееся сегодня в солидную даму с "Мерседесом", узнает бывшего молодого человека, а ныне безобидного дедулю, и, повинуясь призыву: "Сдай скота!", потребует от него сатисфакции. Кто окажется в более глупом положении? Армяне люди не только горячие, но и осмотрительные. Особенно, когда находятся "на должности", предусматривавших приемных секретарей. Работа эта считалась сугубо женской (секретарь Сталина Покрсебешев не в счет), но... Внимательный наблюдатель не мог не увидеть, что в большинстве случаев сидевшие у начальственных дверей женщины были, как бы сказать помягче, не Элизабет Тейлоры. Почему? Чтобы в пересуды о том, будто начальник распускает руки, никто не верил. Это, конечно, проблему внебрачных связей не снимает, а лишь переводит из одной географической координаты в другую. Заддим главный вопрос: а где тут проблема, надо ли ее решать и кому от этого лучше?

завшегося на критически близком расстоянии от молодой женщины. Дело было в троллейбусе, следовавшем по проспекту имени Маштоца. Был ли у молодого человека злой умысел или причиной телесного контакта стала давка в салоне, автор сказать не может, но когда женщина бросает мужчине: "Хулиган, хулиган, сволочь!" — симпатии автоматически склоняются в сторону слабого пола. Прошло, как принято говорить, много лет. Представим себе, что юное создание из троллейбуса, превратившееся сегодня в солидную даму с "Мерседесом", узнает бывшего молодого человека, а ныне безобидного дедулю, и, повинуясь призыву: "Сдай скота!", потребует от него сатисфакции. Кто окажется в более глупом положении? Армяне люди не только горячие, но и осмотрительные. Особенно, когда находятся "на должности", предусматривавших приемных секретарей. Работа эта считалась сугубо женской (секретарь Сталина Покрсебешев не в счет), но... Внимательный наблюдатель не мог не увидеть, что в большинстве случаев сидевшие у начальственных дверей женщины были, как бы сказать помягче, не Элизабет Тейлоры. Почему? Чтобы в пересуды о том, будто начальник распускает руки, никто не верил. Это, конечно, проблему внебрачных связей не снимает, а лишь переводит из одной географической координаты в другую. Заддим главный вопрос: а где тут проблема, надо ли ее решать и кому от этого лучше?

Представьте: женщинам вдруг перестали оказывать знаки внимания. Перестали — подберем синонимы — приударять, ухаживать, не полюбимся сказать — приставать. И что? Для кого тогда эти бездонные декольти, мини до пупка, макиаж, рваные в области бедр джинсы и прочие украшения лица и тела? Для чего трюндятся CHANEL, DIOR, Lacoste, Max Factor? Ради чего женщина не отходит от зеркала? Чтоб нравиться самой себе?

Мегазвезда шестидесятых Бриджит Бардо: "Актрисы сами напрашиваются в постель к продюсерам, а потом обвиняют их в сексуальных домогательствах". Альфред Мюссе: "Женщина — как ваша тень: когда вы идете за ней, она от вас бежит; когда вы от нее уходите — она бежит за вами". Сосед по подъезду: "Женщина переодевается перед тем, как пойти за покупками, полить цветы, выбросить мусор, позвонить по телефону, почитать книгу, получить почту. Мужчина переодевается к свадьбе и похоронам".

Профессиональный сердцеев, бывший премьер-министр Италии Сильвио Берлускони: "Это естественно, что женщины счастливы, когда мужчины ухаживают за ними". — Главное, чтоб ухаживания были при этом элегантно, — добавил Берлускони (на снимке). Браво, Сильвио!

## Выучился за решеткой

Пожизненно заключенный в Армении стал юристом

Мгер Енокян в армянской тюрьме особого режима получил высшее образование. К статусу «пожизненно заключенный» он добавил приставку «дипломированный юрист». В том, что учиться не поздно и за решеткой, убедила корреспондент «МИР 24» Лилиг Мадунц. Сдержая эмоции не смогла. Мама Мгера Енокяна, увидев сына, расплакалась. Это их первая встреча за несколько месяцев. «Очень важный и трогательный день для меня. Он очень сильный человек. Мы хотели, чтобы стал врачом. Но не сложилось. И вот сегодня получает диплом юриста, который, я надеюсь, поможет ему», — сказала Вардуи Оганян. За решетку он попал, когда учился на третьем курсе медицинского института. Но мечта о высшем образовании осталась. «Стать юристом я захотел еще в детстве, после

того как увидел фильм «Место встречи изменить нельзя». Всегда отождествлял себя с Шарпаловым. Но так как моя семья состоит из врачей, мне пришлось поступить в медицинский. И вот только сегодня, мне 42 года, моя детская мечта осуществляется», — отметил Мгер Енокян. Подготовка заняла четыре месяца. В условиях особого режима разрешили заниматься в компьютерном классе несколько раз в неделю по три часа. Несанкционированно выйти в интернет нельзя. Из доступного в электронном формате только учебный материал. «Выбор темы моей дипломной работы «Пересмотр вступивших в законную силу приговоров: теоретические и практические проблемы» обусловлен, пожалуй, всей моей судьбой. 22-летней борьбой за пересмотр приговора смертной казни», — пояснил Мгер Енокян. К высшей мере его приговорили

в 1996-м году за жестокое убийство поговору однокурсника. Через год смертную казнь заменили на пожизненное. Мгер все еще надеется на пересмотр дела. Диплом он защитил на твердую четверку. «Дипломная работа выполнена на хорошем уровне. Но в отдельных моментах теория «приседает». Но тем не менее мы ему поставили высокую оценку, потому что для того, чтобы в таких условиях пытаться что-либо написать, надо обладать силой воли», — сказал председатель аттестационной комиссии Анатолий Барабаш. В будущем Мгер продолжит обучение, его следующая цель — степень магистра права. Но вновь за учебники он сядет только после того, как добьется пересмотра дела. Кроме Мгера Енокяна диплом о высшем образовании в тюрьме особого режима скоро получат еще несколько заключенных.